

救小牛, 300头水牛战3狮



Pen News
潘文军
编译专栏

狮子捕食牛似乎是天经地义的事。但非洲3只狮子日前捕捉了一头小牛准备美餐一顿,却惹恼了小牛的“亲戚”——水牛。多达300头水牛集体发威,试图从狮子嘴里营救小牛,双方爆发了一场惊天动地的大战。这一幕被美国软件企业肯特·劳森拍了个正着。



三只狮子捕猎了一只小牛打算美餐一顿,300头水牛围拢过来准备营救

300头水牛与3只狮子争夺小牛

在一片烧焦的灌木丛中,3只幼狮在追踪一群黑色大水牛,终于,它们抓住了一头落单的小牛,准备好美餐一顿。

但它们忘了考虑小牛亲友们的情绪。水牛很愤怒,后果很严重,何况是一群多达300头的水牛。

这些体重达到1500磅的水牛集体向3只狮子发动攻击,逼迫狮子放下小牛,远远逃走。它们极力想让小牛恢复知觉。

但是凶猛的狮子岂能甘心煮熟的鸭子就这么飞了,它们很快就咆哮着返回,试图夺回自己的猎物,可怜的小牛在35分钟内竟然11次易手。

最终,大水牛们发现小牛已经在撕扯中没有了呼吸,它们放弃了挽救其生命的努力,渐渐离去。

美国企业主拍到“战争”场面

如此令人难以置信的恢宏“战争”场面被65岁的美国软件企业主肯特·劳森捕捉到了。肯特·劳森和妻子其时正在南非克鲁格国家公园附近的蒂姆巴瓦蒂私人自然保护区度假。

肯特·劳森说,他当时离事发地点非常近,当水牛经过时,狮子甚至躲在他的敞篷路虎车后面。

肯特说:“这是一种令人敬畏的感觉,我曾经来过非洲,但遇到这样的事还是第一次。当时我只想尽全力捕捉到每个瞬间。一分钟之前,这些狮子还在进行正常的追踪、捕猎,它们觉得这一切理所当然;一分钟之后,300头水牛发怒了,顿时天昏地暗。这种紧张局面和暴力冲突场面是我们遇到过的最不可思议的事情。”

战斗的双方看上去都精神抖擞,战斗力很强。小牛在狮子和大水牛之间来回易手,控制权竟然转手了11次;战斗中,3头狮子甚至差点搞定另一头大水牛。肯特相信,在双方交战的大多数时间里,小牛是活着的,所以大水牛才会这么不顾一切地试图营救。

最终,一些大水牛发现小牛已经死了,于是它们停止战斗,退出战场。

三只狮子以善于合作闻名

肯特的导游说,这么多的水牛是股强大的力量,如果早点发现,小牛可能还救得回来。

它们的身体庞大得让人恐惧,尤其是角大得出奇。无论是水牛还是狮子跑得都不比陆虎慢。

水牛被认为是非洲大陆上最危险的动物,它们比其他任何

动物杀死的人都多。

它们的智商也非常高,如果觉得自己受到人类的虐待,它们会绕到人的后面攻击他。

而在这场冲突爆发之前,肯特和其他游客已经在跟踪这3只狮子了。

他说:“这3只雄狮在这个公园中很有名,它们捕食的方式不同寻常,通常雄狮比较骄傲,习惯独来独往,独自捕猎,但这3只狮子却形成了一个合作团体,互相配合得相当好。”狩猎之前的路上,这些狮子显得非常威严。另一方面,它们也很顽皮,彼此非常友爱,甚至会显出温柔的一面。

肯特·劳森和妻子卡罗尔·劳森有时住在康涅狄格州,有时住在纽约。卡罗尔说她希望能把这个场面画下来。

肯特说:“看到这个场景时,卡罗尔就说这是一幅画卷,她是个艺术家,曾经画过水坑边的非洲长颈鹿和大象。”

求爱不成 色魔公象连杀12母象

据英国《每日邮报》4月28日报道,印度一只凶猛的色魔公象因发情期求爱不成涉嫌杀害12只母象,现正面临野生动物专家的追捕。

犯罪嫌疑人:阿尔法;年龄:25岁;作案地点:印度西南部喀拉拉邦丛林;作案时间:过去3年。喀拉拉邦野生动物保护区负责人斯里瓦斯塔瓦称,去年2月至6月期间,在贝利亚尔野生动物保护区发现了8具母象的尸体,“验尸报告和其他证据显示,这些母象都是被同一只长牙象杀死的。今年3月12日与21日又发现两具母象的尸体,受害象身上的伤痕都指向了同一个凶手”。另外,阿尔法身上还背有两个命案,但斯里瓦斯塔瓦没有就这两个案情作进一步说明。

验尸报告指出所有的受害象都有被刺穿的痕迹,显示它们都曾抵抗过公象的求爱。报道称,印度林业部门去年3月首次注意到阿尔法的恶行。当时他们在贝利亚尔野生动物保护区内发现了5只母象和1只公象的尸体,刚开始大家以为是偷猎者干的,后来经过印度官员检查后发现,尸体伤口的宽度与阿尔法象牙的宽度一致。于是,印度有关部门便成立了一个15人的专案组进行追捕。

报道说,阿尔法的暴行被归咎于公象在发情期睾丸素激增导致的一种侵略性行为。去年3月27日,管理人员在保护区边缘发现了阿尔法的行踪,当时它正处于发情期高峰,经常追逐并攻击母象。

据《中国日报》



三菱电机
MITSUBISHI ELECTRIC



品质造就信赖 品位感动生活

2010新制品



- 先进的全直流变频技术
- R410A 环保冷媒
- MoveEye动态地面测温
- DSP纳米净化舱
- 行业领先的静音性

欢度佳节 尽享好礼
活动时间: 2010年5月1日-5月3日



- 购不同机型赠相应礼品, 活动详情请咨询卖场
- 赠品以实物为准, 先到先得, 送完即止

江苏地区总代理
江苏信菱电器销售有限公司

联系电话:
无锡地区 400-887-0030
扬镇地区 0514-82961415

南京地区 025-84212142
苏州、南通地区 0512-57399809

吴江地区 0512-63485288
常州地区 0519-89891891